



供建中心第一党支部“梦网突击队”成立于2018年5月,前身为“接触网设备专项排查”处理小组。现有队员8名,其中共产党员4名,共青团员4名,青年员工占比100%。“特别能吃苦、特别能奉献、特别负责任、特别能战斗”,梦网人用行动展示了郑州地铁接触网人的精神风貌。

梦网人平时的工作包括:利用工程车对场段接触网设备进行排查,保证场段供电设备安全;负责对接触网进行打磨处理、对设备参数进行优化调整等接触网设备进行全方位的专项排查,他们用“辛勤指数”换取设备运行的“安全指数”。

去年12月13日,为期百日的“接触网综合设备专项排查”攻坚克难战开始。108天的专项排查中,从最初7组42人,到高峰期的62组372人,再到平常的51组245人,他们在地铁隧道中,每天都是走走停停,平均每天都要将1号线接触网设备排查一遍,这无疑是个大工程。

仅百日,他们完成了一系列惊人的数据:截至2018年3月底,整个接触网综合设备的专项处置工作历时108天,出动15447人次,累计打磨接触线3878公里,人工测量点位达812560个……

在梦网人的故事中,忘我精神总是让人动容。

初春天气尚冷,梦网人胡家鸣实在困得不行,就在设备房席地而睡,醒来发现自己睡前连件衣服都没来得及盖。



## 郑州地铁人之「梦网人」

# 用匠心守护地铁供电安全

接触网专项排查中,梦网人李百泰充分发挥党员先锋模范作用,积极投入到排查工作中,“就像一块砖,哪里需要哪里搬”,这一干就是47个夜班,中间没有休息过一天。

在接触网综合设备专项排查中,梦网人李占勇冲锋在一线,战斗在一线,因为检测接触网的光滑度需要赤手摸线,他的手皮被磨掉了一层又一层,一个手指磨得不行了就换另一个手指。回到家,他的妻子拉着他的手说:“你的手像老树皮。”李占勇却说:“那是我奋斗过的痕迹。”

梦网人始终秉承“立足岗位做贡献,创先争优当先锋”的初心,坚持“匠人”精神,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,用匠心守护地铁供电安全。

“突击队”三个字你会如何联想?大概是精锐、高效、行动力强、无畏艰险等词汇。你知道吗?在郑州市轨道交通有限公司运营分公司郑东车辆段的供建中心,就有这么一支“突击队”,他们有一个美丽的名字——梦网突击队。

记者 叶霖/文  
通讯员 刘彦峰/图